

Pablo José Cremades Pertusa

Alicante 30/03/1981



Biografía

Nacido en 1981. Involucrado en la vida política, social y deportiva de la localidad. Vinculado durante años al Partido Popular, inicia su activismo político en 2012 como Coordinador y organizador adjunto a la Presidencia y Secretaria General Provincial del Partido Popular Provincial. Miembro de la Ejecutiva Provincial como Secretario del Área de Transparencia y buen Gobierno Provincial, componente de la Ejecutiva Local y Concejal en el Ayuntamiento de San Vicente del Raspeig, desde las elecciones del 26 del pasado mes de mayo.

Formación académica

Formación en prevención de riesgos laborales.

Electricidad.

Administrativo.

Formación complementaria

Agenda 2030 desarrollo sostenible.

RR.SS.

Protocolo.

Trayectoria profesional

Varias empresas de montajes y servicios eléctricos.

Funcionario eventual de apoyo a Presidencia de la Exc. Diputación Provincial de Alicante.

Trayectoria deportiva/festera/cultural/social

Socio fundador y Presidente Club ciclista MTB los colegas de et de San Vicente del Raspeig año 2010.

Socio Fundador Barraca D´açí no Passem San Vicente del Raspeig año 2000.

Fiestas de Moros y Cristianos, miembro Comparsa Cristians San Vicente del Raspeig.

Semana Santa, miembro hermandad Santo Sepulcro San Vicente del Raspeig.

Trayectoria política

ORGÁNICA

Coordinación y organización adjunto a la Presidencia y Secretaria General Provincial.

Secretario de área transparencia y buen gobierno Provincial.

Miembro de la Ejecutiva Local.

INSTITUCIONAL

Concejal Ayuntamiento de San Vicente del Raspeig desde julio de 2019.